

Отделом криминалистики регионального следственного управления проведен межведомственный учебно-методический семинар с выездом на полигон



30 сентября 2021 года на полигоне следственного управления СК России по Новосибирской области состоялся межведомственный семинар на тему: «Расследование уголовных дел о происшествиях на объектах транспортной инфраструктуры, а также особенности осмотра места происшествия при террористических актах на железнодорожных объектах».

В учебном занятии приняли участие сотрудники отдела криминалистики, следователи территориальных следственных органов, а также начальник Управления уголовного розыска на транспорте МВД России по Сибирскому Федеральному округу Бикейкин С.Ю.

Учебно-методическое занятие было разделено на две части: теоретическую и практическую. В

ходе теоретической части занятия следователям было рассказано о тактике проведения осмотра места происшествия, особенностях обнаружения и изъятия следов, фотографирования, а также о современных возможностях использования криминалистической техники при происшествиях на объектах транспортной инфраструктуры. Особое внимание уделено особенностям осмотра места происшествия при террористических актах на железнодорожных объектах.

В ходе практического занятия было смоделировано место происшествия и на конкретных примерах следователями закреплены полученные знания.

Подобные семинары, проводимые в следственном управлении СК России по Новосибирской области на системной основе, способствуют совершенствованию и профессиональному росту сотрудников следственных органов, обеспечивают должный уровень реализации права граждан на защиту от преступных посягательств.

Изображения



06 Октября 2021

Адрес страницы: <https://nsk.sledcom.ru/folder/876683/item/1618299>

